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Către:   BURSA DE VALORI BUCUREȘTI S.A. 

             AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ 

 

 

RAPORT CURENT NR. 18 / 31.05.2023 
 

Data raportului 31.05.2023 

Denumirea emitentului  DR. FISCHER DENTAL S.A. 

Sediul social  BD. LACUL TEI, NR.1 BIS, ET. 3, SECTOR 2, 
BUCURESTI 

Numar de telefon / fax  (+4) 021 316 11 48 

Email office@fischer.ro  

Codul unic de inregistrare la 
Oficiul Registrului 
Comertului 

32652380 

Numarul de ordine in 
Registrul Comertului 

J40/239/2014 

Capitalul social subscris si 
varsat 

2,362,454.40 LEI 

Numar de actiuni 11,812,272 

Sistemul de tranzactionare 
pe care se tranzactioneaza 
valorile mobiliare emise  

SMT-BVB (AeRO) 

COD LEI  787200O1YC47DKBC2S52 

Simbol DENT 

 

Eveniment important de raportat: Informatii privind plata dividendelor aferente anilor 

financiari 2020, 2021 si 2022  

Dr. Fischer Dental S.A. informează acţionarii că în conformitate cu hotărârea Adunării 

Generale Ordinare a Acționarilor din data de 27 aprilie 2023 plata dividendelor aferente 

exercițiului financiar 2022 se face începând cu data de 31 mai 2023 prin intermediul 
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Depozitarului Central S.A. și a agentului de plată selectat – CEC (CEC Bank). Valoarea brută 

a dividendului pe acțiune este de 0.1220 lei, iar impozitul pe dividende se va reține la sursă 

conform reglementărilor legale în vigoare la data plății. Prin aceeași hotărâre AGOA s-a 

aprobat data de înregistrare ca fiind 16 mai 2023 și ex-date – 15 mai 2023. Detaliile privind 

modalitățile de plată a dividendelor pot fi regăsite mai jos.   

MODALITĂȚI DE PLATĂ A DIVIDENDELOR  

1. Plăți în conturile Participanților (intermediari participanți la sistemul de 

compensare-decontare și registru al Depozitarului Central), pentru acționarii care au 
cont deschis la Participanți.  

Pentru acționarii persoane fizice, juridice sau entități fără personalitate juridică, 

care la Data de Înregistrare dețin instrumente financiare emise de către DENT 

evidențiate în Secțiunea II a Registrului ținut de Depozitarul Central, în contul 

deschis la Participant, dividendele vor fi plătite automat în conturile Participanților 

la Data Plății, fără prezentarea unor documente suplimentare.  

 

2. Prin virament bancar în conturile acționarilor nereprezentați de Participanți, conturi 
comunicate Depozitarului Central. Depozitarul Central va distribui dividendele prin 
virament bancar acționarilor nereprezentați de Participanți, acționari care au 
transmis anterior Depozitarului Central codul IBAN.   

 

3. Prin intermediul agentului de plată  

3.1. Distribuția dividendelor în numerar se va face prin intermediul ghișeelor CEC 

BANK către acționarii persoane fizice nereprezentați de Participant, cu respectarea 

prevederilor legale incidente plăților în numerar, cu excepția acelora care optează 

pentru plata prin virament bancar în condițiile prevăzute în prezentul comunicat.  

3.2. Distribuția dividendelor prin virament bancar se va face prin intermediul 

ghișeelor CEC BANK, către acționarii nereprezentați de Participant, persoane fizice 

și juridice sau entități fără personalitate juridică care nu au cont deschis la 

Participant.  

Dr. Fischer Dental S.A. informează investitorii și publicul larg că hotărârea AGOA este 

disponibilă la linkul de mai jos: https://www.fischer.ro/investitori  

  

 

BMC Management & Investments SRL – membru în Consiliul de Administrație 

Prin Administrator 

Bogdan-Marius Chirodea 
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